

小区游泳池水质达标吗?

小e连访10家:水质公示多不合规,水质情况与全市其他游泳场所持平

如今,宁波越来越多的小区配备了游泳池。小区游泳池的卫生状况如何、是否规范管理,自然成为关注的话题。近日,宁波民生e点通问效平台就接到了这类投诉。于是,小e兵分多路,对宁波多个小区游泳池进行了抽查。

网友反映

小区配套泳池水质条件差

8月初,手机尾号“2968”的网友通过宁波民生e点通问效平台反映,鄞州区荣安和院内的配套游泳池水质“经常浑浊不堪,偶尔还能看到水面漂浮着脏东西”。

该网友还向区卫生监督部门发问,“有没有对泳池进行监管?结果是怎么样的?”

8月7日上午,鄞州区卫生监督所委派3名卫生监督员到现场查看。该游泳池名为宁波市鄞州中河天意游泳池,系该小区承包给个人经营,卫生许可证有效期限为:2011年8月2日至2015年8月1日。

经查,该游泳池部分拐角水面有落叶漂浮,池底沉积物明显。鉴于该场所卫生措施落实不到位,执法人员已根据相关法律法规,对其进行立案处理,并责令其立即停业整改,待鄞州区卫生监督所复查后符合《游泳场所卫生规范》等相关法律法规,方可对外营业。

小e了解到,鄞州区卫生监督所曾于2015年7月22日对荣安和院小区游泳池进行水质现场抽检采样。结果显示,PH值、大肠菌群、细菌总数、浑浊度、尿素等水质指标符合《游泳场所卫生标准》。

小e抽查

小e从宁波卫生监督部门了解到,小区配套的游泳池与其他经营性营业场所一样,都需要具备卫生部门颁发的卫生许可证。同时,还需要按要求在游泳场所内公示最新的水质检测状况,包括余氯值、PH值、温湿等数据,每隔4小时更新一次。

天水家园

水质清澈 未见水质检测公示牌

8月15日上午11:30,小e来到天水家园游泳池。游泳池管理人员介绍,该池为承包经营。每天都在换水,每天会换百分之十左右。

小e进入游泳场地,用肉眼观察,水质比较清澈;可能是露天的原因,在池边还是能看见一些漂浮的树叶。

小e在游泳池边转了一圈,没有看到公示的卫生许可证和水质检测公示牌。

小区居民何先生告诉小e,他的外孙曾在这里游完泳后皮肤起小水泡。他也没有在游泳场地中看到过水质检测公示牌。

江南春晓

每天消毒和水循环 无水质公示

8月13日晚上8:25,小e来到江南春晓游泳池。小e肉眼观察,可以看到泳池底部。经营者告诉小e,他们每天都会对泳池中的水进行消毒和水循环。

但小e注意到,这个室内泳池并未公示水质情况,同时墙上的卫生许可证也看不清。

华光城

每天换三分之一新水 水质公示日期不清晰

8月15日上午9:40,小e来到华光城游泳池。小e用肉眼观察,水质干净,在通往泳池处设有消毒池。负责人告诉小e,泳池边的三个机器一直在进行水循环,过滤器同时也起到消毒的作用。泳池每天换三分之一的新水,隔五天全部换一次。

小e看到,在泳池的入口处,设有水质公告栏,但具体的日期和数据不是很清晰。负责人对此解释,这里会公示前一天的水质情况,每天下午1点半会更新。此外,小e也没有看到上墙的水质许可证。

一名小区居民向小e反映,泳池中经常会出现树叶、树枝等杂质。

都市森林

全天水循环 贴有检验报告 有水质公示

8月15日中午12:48,小e来到都市森林。



华光城游泳池水质公示栏日期和数据不清晰。

鄞州区都市森林的游泳池由“思麦健身”承包,小区居民有三次免费游泳的机会。

泳池面积较大。可能是因为露天的关系,泳池中有树叶,工作人员正在打捞。

泳池负责人告诉小e,泳池的水是24小时循环的,水池下有机房,晚上会消毒。

小e在泳池旁的墙上看到了相关部门于2015年7月29日出具的检验结果评价书,各项指标符合标准。

在泳池旁的另一面墙上,小e发现了卫生许可证和水质公示牌,但公示牌上没写明日期。

东湖花园

贴有检验报告 没有看到水质公示

8月15日13:20,小e来到东湖花园游泳池。游泳池是露天的,面积较大,用肉眼观察水质还算干净。泳池负责人向小e出示了卫生监督所前段时间的检验报告。但小e没有找到上墙的水质许可证和水质公示。

除了以上5家正在经营的游泳池外,小e还调查了中山华庭、盛世东方、世纪城、锦沧文华、中央花园5家小区游泳池,但因为设备损坏、无人承包经营等原因,目前都已停用。

小e从宁波市卫生监督所了解到,从今年6月份开始,宁波全市集中开展了夏季专项检查。截至7月20日,全市156家营业性场所进行了抽检,共抽检219户次,其中合格的有202户次,合格率达到92%左右。小区配套泳池的水质情况也基本在这个水平。

“遇见七夕·缘来是你”大型交友活动圆满落幕

200名单身青年“撞见缘分”

8月15日,“遇见七夕·缘来是你”大型交友公益派对在宁波文化广场火爆上演。本次活动由宁波市妇联和中国宁波网联合主办,宁波市“三江缘”公益红娘联盟承办,宁波布兰登堡蔬果农庄友情支持。活动当天吸引了近200名单身青年前来。宁波市妇联副主席张月莅现场,为年轻朋友们加油打气,鼓励他们勇敢地表达真心、真情、真爱。

承办本次活动的宁波市“三江缘”公益红娘联盟常务副会长陈辉也带着她的小伙伴们上台和大家见面。“三江缘”公益红娘联盟是非营利性的社会组织。联盟坚持“服务、规范、发展”的原则,动员和依靠社会各界力量,引导和促进全市公益红娘团队健康发展,推进公益红娘团队的自律和互律,扩大“三江缘”公益红娘的品牌影响力。她们着力宣传正确的婚恋观,服务广大的适婚男女婚恋需求。目前,联盟已吸收公益红娘团体20个,公益红娘个人会员80个,而且队伍还在不断壮大中。现场青年通过扫二维码的方式,纷纷关注微信公众号“宁波市三江缘公益红娘联盟”。日后,一大波公益交友活动将通过这一平台对外发布。

在这场交友派对中,不少单身男女大声说出了心中的爱意。更有男青年在“击鼓传花”游戏环节,紧握住“花”不放,坐等主持人喊他起来自我介绍,引得现场嘉宾纷纷点赞。在随后的“八分钟轮转”“两人三足”“你比我猜”“携手运气球”等系列互动环节中,男女嘉宾互相合作,火花不断。奇妙的缘分,就从这里开始啦。

中国宁波网民生e点通 舒芦丹 陈结生

林萍微心愿工作室招募志愿者

中国宁波网民生e点通林萍微心愿工作室招募志愿者啦!理发、按摩、拍照、修空调……有一技之长的朋友们,快来加盟我们的爱心行列吧!

2014年3月1日,中国宁波网民生e点通以捐肝救女童的“浙江骄傲”林萍为感召与形象大使,借力网络平台,推出了“林萍微心愿工作室”。

一年多来,工作室整合网络志愿者力量,倡导网友互助,圆梦困难群体,为传递甬城大爱,推进宁波文明发挥了积极的作用。组织开展的“温暖列车”“小e帮您过大年”“大手牵小手”等系列公益行动,汇集爱心网友3000余人次,筹集善款250余万元,为困难人群实现梦想2000余次。

为更好、更及时,并更有针对性地帮助困难群体,微心愿工作室决定组建一支骨干志愿者队伍。您若在理发、拍照、烧菜、修锁、修伞、修电视、拆洗空调、清洗饮水机、心理咨询等方面有一技之长,且有服务时间,请联系我们,加入志愿服务队伍吧。

帮助别人,快乐自己!让我们为爱同行!

报名方式

1、关注微信“宁波民生e点通”(微信号:nb81850),直接编辑发送“姓名+联系方式+技能”,我们会及时与您联系。

2、拨打宁波民生e点通的热线81850000。

中国宁波网民生e点通 张璐

名医大课堂又要开讲啦

本期关注:小儿呼吸道健康

三伏天将过,天气渐渐转凉,呼吸道疾病将多发,而儿童是呼吸道疾病的易感人群。

8月25日下午,中国宁波网民生e点通将邀请宁波市妇儿医院的急诊科主任、省呼吸免疫学组委员、市呼吸学组委员陈亚萍医生和宁波市妇儿医院的急诊科护士长李春玲,一起走进中国宁波网直播室,与网友在线聊一聊小儿呼吸道健康。

即日起,您可关注微信“宁波民生e点通”(微信号:nb81850)后,直接编辑发送“姓名+年龄+问题”,我们将请专家现场为您解答。您的个人信息我们会严格保密。

中国宁波网民生e点通 张璐

链接

中国宁波网夏令热线“冰爽”继续

投诉方式:

- ①微信参与:关注中国宁波网民生e点通(微信号:nb81850),发送“夏令热线+相关图文内容”;
- ②微博参与:通过新浪微博,发布“#夏令热线#相关内容”并@宁波民生e点通;
- ③论坛发帖:登录民生e点通问效平台或天一论坛(http://bbs.cnnb.com.cn)“专栏-夏令热线”专区中跟帖;
- ④编辑短信:发送至18005748185。 中国宁波网民生e点通 傅钟中 实习生 钱峥 裘冰 通讯员 姚向科